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larger numbers and greater resources.
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Conducted 04/11/23 - 04/14/23
1096 Respondents

* Likely General Election Voters

* Response Rate: 1.46%

* Margin of Error: 2.9%
 Confidence: 95%

* Response Distribution: 50%

* Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology
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Border Resp?onsibility

With local and state government law enforcement resources overwhelmed by the large C0S= CONVENTION of STATES ACTION
increase in illegal immigrants and asylum seekers needing assistance and increased
drug cartel activity-do you believe it is the responsibility of states or the Federal
government to handle these increased costs at the southern border?

Federal government

States in affected areas
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Border Respyonsibility (Democrat)

With local and state government law enforcement resources overwhelmed by the large C0S= CONVENTION of STATES ACTION
increase in illegal immigrants and asylum seekers needing assistance and increased
drug cartel activity-do you believe it is the responsibility of states or the Federal
government to handle these increased costs at the southern border?

Federal government

States in affected areas

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%




the

Border Responsibility (GOP) . .

With local and state government law enforcement resources overwhelmed by the large C0S= CONVENTION of STATES ACTION
increase in illegal immigrants and asylum seekers needing assistance and increased
drug cartel activity-do you believe it is the responsibility of states or the Federal
government to handle these increased costs at the southern border?

Federal government

States in affected areas
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Border Responsibility (No Party/Othek .

With local and state government law enforcement resources overwhelmed by the large C0S= CONVENTION of STATES ACTION
increase in illegal immigrants and asylum seekers needing assistance and increased
drug cartel activity-do you believe it is the responsibility of states or the Federal
government to handle these increased costs at the southern border?

Federal government

States in affected areas
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Border Confidence TRAFAL?%SUP
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How confident are you that the Federal government is focused on addressing the crisis CONVENTION of STATES ACTION
at the southern border and has a plan to address the widespread drug and human
trafficking occurring at the U.S./Mexico border?

Not confident at all

Not very confident

Somewhat confident

Very confident 14.2%
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How confident are you that the Federal government is focused on addressing the crisis 0= CONVENTION of STATES ACTION
at the southern border and has a plan to address the widespread drug and human
trafficking occurring at the U.S./Mexico border?

Not confident at all

Not very confident

Somewhat confident

Very confident




Border Confidence (GOP) 'ﬁ df““,’;?ﬁéup

24 ’.,

How confident are you that the Federal government is focused on addressing the crisis 0= CONVENTION of STATES ACTION
at the southern border and has a plan to address the widespread drug and human
trafficking occurring at the U.S./Mexico border?

Not confident at all
Not very confident

Somewhat confident

Very confident I4.1%
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Border Confidence (No Party/Other) & %R“Ajgﬁéup

24 ’.,

How confident are you that the Federal government is focused on addressing the crisis 0= CONVENTION of STATES ACTION
at the southern border and has a plan to address the widespread drug and human
trafficking occurring at the U.S./Mexico border?

Not confident at all

Not very confident

Somewhat confident

Very confident

10.0% 20.0% 30.0% 50.0% 60.0%




States’ Rights 'ﬁ TRAFAF?%SUP

Do you believe that if the Federal government does not fulfill its duty to address the drug l:“s— CONVENTION of STATES ACTION
and human ftrafficking crisis at the southern border then individual states have the right
to take action to protect their citizens and state borders?
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States’ Rights (Democrat) %R“A’ﬁ‘%éup

Do you believe that if the Federal government does not fulfill its duty to address the drug l:“s— CONVENTION of STATES ACTION
and human ftrafficking crisis at the southern border then individual states have the right
to take action to protect their citizens and state borders?
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States’ Rights (GOP) . %R“A‘jﬁ‘%éup

Do you believe that if the Federal government does not fulfill its duty to address the drug l:“s— CONVENTION of STATES ACTION
and human ftrafficking crisis at the southern border then individual states have the right
to take action to protect their citizens and state borders?

100.0%




States’ Rights (No Party/Other) %R“A’ﬁ‘%éup

Do you believe that if the Federal government does not fulfill its duty to address the drug l:“s— CONVENTION of STATES ACTION
and human ftrafficking crisis at the southern border then individual states have the right
to take action to protect their citizens and state borders?
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Age Participation 1 TRAFA;?ﬁ%UP

CONVENTION of STATES ACTION




Ethnicity Participation 2 ﬂf““’?ﬁéup
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CONVENTION of STATES ACTION

Hispanic

Other -} 1.1%
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Democratic

Republican

Non-Partisan/Other
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Female

10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%




Party Crosstabs

With local and state government law enforcement resources overwhelmed by the large increase in illegal immigrants and asylum seekers needing assistance
and increased drug cartel activity-do you believe it is the responsibility of states or the Federal government to handle these increased costs at the southern

border?
Party
Total Democrat No Party/Other Republican
Federal government
Column % 86.8% 82.9% 84.5% 91.4%
States in affected areas
Column % 13.2% 17.1% 15.5% 8.6%



Party Crosstabs

How confident are you that the Federal government is focused on addressing the crisis at the southern border and has a plan to address the widespread

drug and human trafficking occurring at'the U.S./Mexico border?

Very confident
Column %

Somewhat confident
Column %

Not very confident
Column %

Not confident at all
Column %

Total

14.2%

17.8%

14.6%

53.4%

Party
Democrat

30.4%
33.4%
21.9%

14.2%

No Party/Other
11.7%
23.0%
13.0%

52.3%

Republican
4.1%
1.9%

10.5%

83.5%



Party Crosstabs

Do you believe that if the Federal government does not fulfill its duty to address the drug and human trafficking crisis at the southern border then individual
states have the right to take action to protect their citizens and state borders?

Party
Total Democrat No Party/Other Republican
Yes
Column % 74.3% 49.6% 70.2% 94.6%
No

Column % 25.7% 50.4% 29.8% 5.4%



AgeGender Crosstabs

With local and state government law enforcement resources overwhelmed by the large increase in illegal immigrants and asylum seekers needing assistance
and increased drug cartel activity-do you believe it is the responsibility of states or the Federal government to handle these increased costs at the southern

border?
Age Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male
Federal government
Column % 86.8% 87.1% 80.2% 84.2% 85.8% 91.6% 86.8% 88.2% 85.6%
States in affected areas
Column % 13.2% 12.9% 19.8% 15.8% 14.2% 8.4% 13.2% 11.8% 14.4%



AgeGender Crosstabs

How confident are you that the Federal government is focused on addressing the crisis at the southern border and has a plan to address the widespread
drug and human trafficking occurring atthe U.S./Mexico border?

Very confident
Column %

Somewhat confident
Column %

Not very confident
Column %

Not confident at all
Column %

Total

14.2%

17.8%

14.6%

53.4%

18-24

25.1%

19.2%

6.1%

49.6%

Age
25-34

11.1%
14.6%
16.1%

58.2%

35-44

15.4%

13.1%

20.2%

51.3%

45-64

13.3%

15.8%

14.2%

56.7%

65+

13.8%

23.6%

13.3%

49.3%

Total

14.2%

17.8%

14.6%

53.4%

Gender
Female

11.4%

18.8%

16.2%

53.6%

Male

16.9%

16.8%

13.1%

53.2%



AgeGender Crosstabs

Do you believe that if the Federal government does not fulfill its duty to address the drug and human trafficking crisis at the southern border then individual
states have the right to take action to protect their citizens and state borders?

Age Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male
Yes
Column % 74.3% 55.7% 65.7% 72.1% 75.7% 79.4% 74.3% 75.1% 73.6%
No

Column % 25.7% 44.3% 34.3% 27.9% 24.3% 20.6% 25.7% 24.9% 26.4%



Ethnicity Crosstabs

With local and state government law enforcement resources overwhelmed by the large increase in illegal immigrants and asylum seekers needing assistance
and increased drug cartel activity-do you believe it is the responsibility of states or the Federal government to handle these increased costs at the southern

border?

Total Asian

Federal government
Column % 86.8% 69.3%

States in affected areas
Column % 13.2% 30.7%

Ethnicity
Black Hispanic Other White
77.0% 75.7% 85.5% 90.4%
23.0% 24.3% 14.5% 9.6%



Ethnicity Crosstabs

How confident are you that the Federal government is focused on addressing the crisis at the southern border and has a plan to address the widespread
drug and human trafficking occurring atthe U.S./Mexico border? *

Very confident
Column %

Somewhat confident
Column %

Not very confident
Column %

Not confident at all
Column %

Total

14.2%

17.8%

14.6%

53.4%

Asian

25.1%

27.9%

12.3%

34.7%

Ethnicity
Black Hispanic
23.8% 15.0%
22.2% 10.5%
12.5% 10.3%
41.6% 64.1%

Other

15.0%

8.0%

17.8%

59.3%

White

12.2%

17.7%

15.5%

54.6%



Ethnicity Crosstabs

Do you believe that if the Federal government does not fulfill its duty to address the drug and human trafficking crisis at the southern border then individual
states have the right to take action to protect their citizens and state borders? *

Yes
Column %

No
Column %

Total

74.3%

25.7%

Asian

54.5%

45.5%

Ethnicity
Black Hispanic Other White
65.2% 75.8% 91.0% 76.2%

34.8% 24.2% 9.0% 23.8%



	COSA BorderIssues Poll Report 0417.pdf
	Pages from Binder1.pdf



